




 

 الإجابة النموذجية 

                                                                  

 العلامة
 عناصر الإجابة مجزأة  المجموع
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10×2.1  
 
 
 
 
 
 

1×1  
1×1  

:1( التمرين 1  

 الغذاء الأصل المصدر

 بطاطا نباتي عضوي

 الدجاج حيواني عضوي

 خبز نباتي عضوي

 سلطة نباتي عضوي

 الحليب رائب حيواني عضوي

 الماء معدني معدني

الفرق بين الحليب والخبز  -0  

الحليب غذاء مركب كامل  -  
الخبز غذاء مركب  -  

20  
 حل الوضعية الإدماجية :                                                                                        

 العلامة
 عناصر الإجابة المجزأة المجموع

 
20 
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20 

 
0×1  

 
 

0×1  
 
 
 
 

0×1  

:1جواب   
قدم لهم سبب عدم تمكن الأطفال في حل المسألة في اليوم الأول لأن لم ي

وجبة الصباح لهذا يعانون من عدم الفهم والإستعاب .                    
: 0جواب   

ة لتجنب هذه الحالة أوعي زملائي بإتباع القواعد الصحية للتغذي
 –ا نظيف –متوازنا  –كافيا  –الموازنة وهي أن يكون الغذاء : متنوعا 

وموزعا على حسب أوقات الوجبات . –كاملا   
:3جواب   

 أمراض سوء التعذية هي :
اية منه الوق –سببه نقص البروتين الحيواني  –مرض الكواشيوركور 

أكل اللحم والسمك                                                           
ة الغنية نقص ملح الحديد الوقاية منه أكل الأغذي –مرض فقر الدم سببه 

 بالحديد واللحم والسمك . 
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